



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792417953001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA FELIX PONCE

CIA.LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

FELIX PONCE CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS 3

REPRESENTANTE LEGAL:

LOPEZ AREVALO ELIZABETH PATRICIA

CONTADOR:

DE LA CRUZ PONCE LIDIA MARLENE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/02/2013

FEC. CONSTITUCION:

23/01/2013

FEC. INSCRIPCION:

06/02/2013

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/05/2015

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: AMAGUAÑA Barrio: CHAUPITENA Calle: EPLICACHIMA Número: N28*284 Intersección: DUCHICELA Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DE LA MATRIZ DE LA COOP ALIANZA DEL VALLE Telefono Trabajo: 022335125 Celular: 098574456 Celular: 099008252 Email: transfelixponce@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

SKI

Se verifica que los documentos de Identidad y Certificado de Votación originales presentados, pertenecen al contribuyente

5C32913

Fecha:

2 8 MAY 201

Firma c

Agencia:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EE

EECM060514

Lugar de en s ón: FRANCISCO DE

Fecha y hora: 28/05/2015 16:55:15



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

1792417953001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA FELIX PONCE

CIA.LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 23/01/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: AMAGUAÑA Barrio: CHAUPITENA Calle: EPLICACHIMA Número: N28-*284 Intersección: DUCHICELA Referencia: A TRES CUADRAS DE LA MATRIZ DE LA COOP ALIANZA DEL VALLE Telefono Trabajo: 022335125 Celular: 098574456 Celular: 099008252 Email: transfelixponce@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002 **ESTADO** ABIERTO OFICINA

FEC. INICIO ACT. 28/05/2015

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Cantón: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: PUERTO FRANCISCO DE ORELLANA (EL COCA) Barrio: LAS AMERICAS Calle: AV. 9 DE OCTUBRE Número: SN Intersección: RIO GUANO Referencia: JUNTO AL PATRONATO Celular: 0999008252 Celular: 0999546500 Celular: 0998574456 Email: transfelixponce@actmail.com;

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Fecha:

Firma de Usuario:

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: FRANCISCO DE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Se verifica que los documentos de Identidad y Certificado de Votación originales presentados, pertenecen al contribuyente C32913

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES CERTIFICADO DE ESTABLECIMIENTOS SOCIEDADES

NUMERO RUC: 1792417953001

RAZON SOCIAL:COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA FELIX

PONCE CIA.LTDA

No. ESTABLECIMIENTO: 0003

NOMBRE COMERCIAL:

SITUACION DEL ESTABLECIMIENTO: ABIERTO

TIPO DE ESTABLECIMIENTO: OFICINA

FEC. INICIO ACTIVIDAD: 29/09/2015

FEC. INSCRIPCION:

29/09/2015

ACTIVIDADES ECONOMICAS

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR CARRETERA.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO

Provincia: NAPO Cantón: TENA Parroquia: TENA Barrio: SAN LUIS Calle: SANTO DOMINGO Número: S/N Intersección: RICARDO MAMALLACTA Celular: 0999008252 Celular: 0998574456

Telefono Trabajo: 022335125

Servicio De Rentas Internas

Servicio De Rentas Internas

Servicio De Rentas Internas

Servicio De Rentas Internas

Usuario: ACQUINGA Lugar de emisión: QUITOIAV. GALO PLAZA LASSO (AV. 10 T Fecha y hora: 29/09/2015 02:09:40